

5月非农数据提振 道指再创历史新高

美国劳工部上周五公布的数据显示,美国5月份非农部门新增就业岗位数达到21.7万个,连续第4个月保持在20万个以上,失业率维持在6.3%,创下近5年半来的最低水平,连续7个月保持在7%以下。

数据显示,美国就业市场在多个领域实现广泛增长,其中制造业新增就业人数达到1万人,为连续第10个月增加。

与4月份总劳动力人口减少80.6万不同,5月份美国总劳动力人口增加19.2万。失业人口仍为980万。其中,失业时间超过27周的长期失业者人数继续维持在340万,占总失业人数的比例降至34.6%。

美国劳工部还表示,美国已全数回补金融危机期间丧失的就业岗位,经济复苏基础进一步得到夯实。数据显示,金融危机共让美国损失了约870万个就业岗位,但自2010年2月最低谷以来,美国新增就业岗位约为880万个,已经超过了金融危机期间失去的岗位数。白宫经济顾问委员会主席弗曼认为,新增就业岗位稳步增长说明美国经济已经从大衰退中实现了长足复苏。有研究人士统计,美国这一次花了六年零四个月时间以恢复到危机前就业总人口峰值。

在5月非农数据的提振下,美股标普500和道指再创历史新高,其中标普500指数历史新高为1949.44点,距离2000点重要关口仅有2.5%之遥。上周标普500指数累计上涨1.3%,道指上涨1.2%,纳指上涨1.9%。

就业数据也是美联储制定货币政策的重要参考指标。市场普遍预计,美联储将在6月17日至18日举行的下一次货币政策决策例会上宣布继续削减月度资产购买计划。有“美联储通讯社”之称的资深记者Jon Hilsenrath认为,5月非农就业数据将激化美联储内部对何时加息的争论。

美联储理事鲍威尔就表示,美联储最早可能在明年年中加息。不过,路透调查报告显示,绝大多数初级交易商认为美联储不会在明年下半年之前上调利率。

(吴家明)

苹果股票今一拆七 有望跻身道指成分股

证券时报记者 吴家明

美国苹果公司的股价近期持续上涨,但在今日该公司股价将“瞬间”回到100美元以下,原因是股票“1拆7”计划正式实施。正式拆股后,对于想要持有苹果公司股票但又对高股价望而却步的投资者来说,会让苹果股票看起来更加亲民。

苹果近5年来股价首次低于100美元

苹果的拆股计划是在今年4月公布一季报财报时所宣布:股票“1拆7”计划将于6月9日开始执行,6月2日前登记在册的苹果股东持有的股票数量将在6月9日后增长6倍,但股票价值仍然保持不变。截至上周五,苹果股票收盘价为645.57美元,拆股完成之后,每股的

股价将回到92美元左右。此外,苹果公司发行股票总数也增加至126亿股。

上一次苹果股价低于100美元还要回到2009年。到了2012年9月,苹果公司股价就创下705.07美元的历史高位。但在去年7月份,苹果股价创下400美元的阶段低位。不过,今年以来苹果股价累计上涨超过14%,跑赢纳斯达克、标普500和道琼斯工业平均指数。

虽然拆股对于投资者的股本权益并不产生影响,但美股投资者对于哪些公司可能跟进苹果进行拆股却十分关注。据海外分析人士表示,股价到达或超过500美元至700美元的股票,拆股的可能性比较大,这当中包括了苹果在科技行业的老对手谷歌。今年4月,谷歌公司也曾进行了拆股,股价从1000多美元回到545

美元,但在美股中仍然属于股价较高的公司之一。此外,在香港上市的腾讯公司也在今年3月份进行了股票“1拆5”。

不过,标普道琼斯指数公司资深指数分析师布拉特表示,像苹果如此大比例拆股的情况还是不太常见,自1980年以来,美国上市公司只出现过3次股票拆股比例比苹果还多的情况,都是1拆10。

股价更亲民 散户买得起“苹果”了

苹果的拆股,时机选择也较为理想。上周,苹果召开全球开发者大会,市场对此评价积极,股价也再度上涨。此外,外界普遍预测苹果将会在9月份发布第一款穿戴产品——智能手表iWatch,iPhone也将推出两款大屏幕版本。受这些利好因素的刺激,苹果股价持续反弹,逐渐靠近705.07美元的历史高位。

野村证券分析师杰弗里表示,即将生效的拆股方案表明,为了即将发布的新产品,苹果公司也要让股价留足上涨的空间,市场对苹果新产品的期待可能预示着一轮强劲的上涨。的确,从苹果公司的角度来看,拆股意味着公司希望更多投资者享受公司发展带来的红利。对市场来说,拆股通常被认为是公司对业绩前景极有自信的做法,更多的投资者也意味着更多的买家和更多的资金,这本身对公司股票就是一种利好。

有分析人士就预计,由于拆股后股价降低,在道指下个季度的调权中,苹果将有望成为道琼斯工业平均指数成分股。在目前道指的成分股中,有11只股票的股价达到了三位数,其中以Visa、IBM和高盛集团的股价最高。

目前,美国存在大量指数型基金,其资产配置基本按照指数权重确定,一旦苹果被纳入道指成分股,那么各大道指基金势必纷纷增持苹果股票。

对于散户投资者而言,苹果拆股后让股价更加“亲民”,也让许多苹果投资者甚至是国内“炒美族”感到兴奋,最起码同样的投资金额可以买到更多苹果股票。“炒美族”陈小姐对记者表示,自己投资美股更倾向于选择一些自己比较熟悉的公司,苹果产品在国内普及率很高,600多美元的股价曾让她感到“有心无力”,但如今拆股后她准备紧盯苹果股票,体验一把作为苹果小股东的感觉。

不过,也有美股投资者表示,拆股后苹果股价也接近600元人民币,要是在A股市场就是最贵的股票了,买1000股就要近60万元,加之美股涨跌不设限制,小散户还是很难承受。

巴菲特午餐价今年拍出216.7万美元

证券时报记者 吴家明

作为世界上“最贵”的午餐之一,与“股神”巴菲特共进午餐的机会今年再次拍出天价。巴菲特2014年慈善午餐的网上拍卖活动在美国当地时间6日晚落槌,成交价高达216.7万美元(约合1355万元人民币)。

美国格莱德基金会发言人宣布,一位名叫安迪·蔡的新加坡竞拍者赢得了此次拍卖,但格莱德基金会并没有公布竞拍者的详细

信息。据悉,这已经是巴菲特拍出的第15次午餐。数据显示,去年的午餐价格只拍出了100.01万美元的低价,而在此前5年,有4次拍出了超过200万美元的价格,其中2012年的345.7万美元至今仍是eBay网站上的最高筹款纪录。截至2014年,巴菲特慈善午餐拍卖已累计筹集善款1600万美元。

拍卖活动的赢家将有机会协同7名友人与巴菲特在纽约市的Smith & Wollensky牛排馆一起吃

餐。此外,巴菲特对聊天的话题不设限,只要敢问他都愿意奉陪到底,但只有一个条件:巴菲特绝不会透露下一步的投资选择。

随着巴菲特的年龄增长,拥趸们更加珍视每一个和他近距离接触的机会。巴菲特慈善午餐会拍卖,吸引了世界各地追随巴菲特的投资人士,希望借由午餐机会认识巴菲特,并学习其投资经验,其中就包括华人段永平和赵丹阳。

与此同时,2011年的拍卖赢家是基金经理Ted Weschler,他最终被巴

菲特旗下的伯克希尔哈撒韦公司聘为投资经理。更有海外媒体认为,与巴菲特共进午餐成为最具价值的一项“投资”。

除了巴菲特的慈善午餐拍卖,此前在美国慈善拍卖网站Charitybuzz的竞价拍卖中,一位匿名竞拍者花7.05万美元赢得了与前美联储主席伯南克共进午餐的机会。截至目前,该网站拍卖的“最贵一餐”是与苹果公司首席执行官库克喝半个小时咖啡,一位竞价者愿意为此支付61万美元。

Uber获12亿美元融资 估值达到182亿美元

据路透社报道,美国打车应用Uber在当地时间7日宣布获得一笔12亿美元的融资,本轮融资过后Uber的估值已经达到182亿美元,成为估值最高的硅谷初创公司之一。

在新一轮融资中,Uber引入了众多机构投资者,包括富达投资、威灵顿管理公司、顶峰投资和黑石集团等。此前,只有Facebook等少数公司在上市前获得如此高额的融资,这也体现出投资者对成立四年的Uber的增长潜力具有信心。(吴家明)

DELIXI | 德

德力西三十周年庆

1984-2014

30TH ANNIVERSARY OF DELIXI

综合实力连续十二年荣登中国企业500强,位居中国民营企业500强前列。

先后荣获中国名牌产品、全国质量管理奖和三项国家科技进步奖。

电气产品应用于“神舟”载人航天工程、“嫦娥”探月工程、北斗导航卫星系统工程。

与世界强企业耐德德组建合资公司,业务额连续6年显著增长。

德力西愿景:核心领域领先、综合优势突出的国际知名企业集团。

德励三十载·共铸中国梦

中国德力西控股集团有限公司
WWW.DELIXI.COM